
QL compresso 

 

Lo schema che segue deve essere risolto seguendo le seguenti regole. 

• In ogni riga e in ogni colonna ci sono numeri interi da 1 a 6. 

• In ogni riga e colonna ci sono cinque caselle, questo perché una casella in ogni riga/colonna 

contiene due numeri. Questa casella speciale è evidenziata in rosa, e contiene la somma dei due 

numeri. Le coppie contenute nelle caselle sono tutte diverse. 

• Se e solo se tra due caselle bianche c’è un pallino, i numeri nelle caselle sono consecutivi. 

 

 

 

Buon divertimento 


